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PO STRMIH POTEH AKADEMSKEGA POKLICA 
 

IZKUŠNJE ŽENSK V AKADEMSKEM POLJU 
 

Vabimo vas na pogovor v okviru Noči raziskovalk 
 

Naši gostji bosta 
 

Prof. dr. Renata Salecl in Dr. Janja Komljenovič 
 

v petek, 27.11.2020 ob 11 uri na Zoom povezavi 
 

https://uni-lj-si.zoom.us/j/94980612238 
 
 

Pogovor bosta vodili prof. dr. Milica Antić Gaber in dr. Jasna Podreka 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://uni-lj-si.zoom.us/j/94980612238
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Opis dogodka: 
 

Akademski poklici sodijo med bolj prestižne poklice, ki so najdlje v zgodovini ostali zaprti za 
ženske. V preteklosti so ženske imele celo prepoved vstopa na univerze ali njihove kampuse. 
Časi so prinesli številne spremembe in danes lahko opazimo, da delež žensk v akademskem 

polju pomembno narašča. Ženske so namreč dokazale, da so po svojih sposobnostih in 
odličnosti povsem enakovredne njihovim moškim kolegom. Kljub temu pa podatki kažejo, da 
se ženske v akademskem polju še vedno srečujejo z različnimi ovirami in steklenimi stropovi, 
ki jim onemogočajo popolno enakovredno konkuriranje z moškimi kolegi.  S sogovornicama, 
ki imata bogato zgodovino nacionalnega in mednarodnega akademskega delovanja, se bomo  
pogovarjali o tem, s kakšnimi ovirami sta se srečevali pri razvoju svojih karier v akademskem 

polju;  kakšne so prednosti delovanja v tem polju; kako sta se soočali z mejami, z izzivi in 
omejitvami dela na tem področju; kaj pomeni biti raziskovalka v Sloveniji in kako je s tem, 

če se primerjamo z drugimi  državami; kako je biti mlada raziskovalka in kakšne so prednosti 
biti že mednarodno uveljavljeno ime.  

  
Verjamemo, da bo pogovor nadvse zanimiv, zato na dogodek vabimo širšo javnost, še 

posebej pa vse tiste, ki jih raziskovalno delo privlači in se odločajo za poklic raziskovalke_ca 
na področju humanistike in družboslovja. 

  
Vabljene_i! 
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Kratka biografija sogovornic: 
 
Prof. dr. Renata Salecl je filozofinja in sociologinja, zaposlena kot znanstvena svetnica na Inštitutu 
za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani in profesorica na Brikbeck Colleagu v Londonu, 
na London School of Economics (LSE), na Benjamina N. Cardoza v New Yorku, kjer predava 
o psihoanalizi in pravu. Od leta 2012 dalje kot gostujoča profesorica predava na oddelku za socialno 
znanost, zdravje in medicino na višji šoli King's College v Londonu. Poleg zgoraj naštetih dejavnosti 
je napisala tudi številne knjige, v katerih se loteva številnih aktualnih vprašanj današnjega časa. Le-te 
so bile prevedene v več kot 13 jezikov. Je tudi redna kolumnistka Sobotnega dela; redna gostja 
različnih oddaj na nacionalnem radiu in televiziji.  Leta 2010 je bila izbrana za Znanstvenico leta v 
Sloveniji.  O njej je bil posnet tudi dokumentarni film. Leta 2017 je bila izvoljena za izredno članico 
Slovenske akademije znanosti in umetnosti (SAZU). Kako hitro se Renata Salecl odziva na vprašanja 
našega časa priča tudi njena zadnja knjiga z naslovom Človek človeku virus. 
  
Dr. Janja Komljenovič predava (Lecturer in Higher Education) na Univerzi v Lancastru, Velika 
Britanija. Njeni raziskovalni interesi so visokošolske politike in upravljanje, politična ekonomija 
visokega šolstva in digitalna ekonomija. Osredotoča se na procese digitalizacije, datafikacije in 
platformizacije univerz ter na rast in dinamiko svetovne industrije digitalne tehnologije v 
izobraževanju. Je direktorica Centra za raziskovanje in evalvacijo visokega šolstva na Univerzi v 
Lancastru. Prav tako je članica Centra za globalno visoko šolstvo s sedežem na Univerzi v Oxfordu. V 
preteklosti je bila Marie Curie Fellow na Univerzi v Bristolu, Velika Britanija. Vrsto let je delovala na 
področju ustvarjanja politik in upravljanja visokega šolstva na nacionalni in evropski ravni. Bila je 
vodja službe za strategijo in kakovost na Univerzi v Ljubljani ter svetovalka ministra za visoko 
šolstvo, znanost in tehnologijo v Sloveniji. Še vedno je aktivna evalvatorka nacionalnih agencij za 
kakovost za ENQA (European Association for Quality Assurance in Higher Education) in evalvatorka 
univerz za nacionalne agencije. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Profesorica
https://sl.wikipedia.org/wiki/New_York
https://sl.wikipedia.org/wiki/Psihoanaliza
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